

市場星報

2012 伦敦

奥运之道

● 前沿直击



中国乒乓包揽四金 男团击败韩国夺冠

星报综合消息 北京时间今晨,在2012伦敦奥运会乒乓球男子团体比赛的决赛中,凭借马龙、张继科单打拿下的两分,以及张继科/王皓双打的1分,总比分3:0力克宿敌韩国队,卫冕了该项目的冠军,这也是中国体育代表团在本届奥运会中所获得的第35枚金牌。在之前结束的季军争夺战中,德国队以3:1击败中国香港队获得了该项目的铜牌。

从两队的年龄结构来看,中国队的三名选手都在当打之年,其中年龄最长的王皓也不过28岁,而张继科24岁,马龙只有23岁。相比之下,韩国队中最年轻的柳承敏也已经30岁了,另外两名队员,朱世赫32岁,吴尚垠35岁。这样的年龄体力对比,让韩方未战就先输一招。在现场2个多小时的苦战中,中韩双方队员为观众奉献了无数个经典的对攻球,融合了当今

世界上超一流高手最精妙的技战术配合与切换,充分展现了乒乓球这项运动的力量、速度、战术和美感。

这枚金牌是王皓的第二枚奥运会团体金牌,他成为唯一一位两获团体金牌的男乒选手,他在三届奥运会上共夺得2枚金牌3枚银牌,成为夺得奥运奖牌最多的国乒男选手,八年来他一直站在乒乓之颠,堪称国乒镇队之宝。



2012年8月9日 星期四

组版王贤梅 校对云心
编辑江锐 美编童珂

A13



邓琳琳,一夜间“火了”阜羊城

阜阳家中,邓爷爷:没想到能拿金牌

昨天早上,记者拿着当天的报纸来到邓琳琳家,本以为会是第一个赶到。但到了院子里就听到客厅里传来一阵阵的笑声,原来已经有人捷足先登前来庆祝了。

当记者把当日的《市场星报》递到邓琳琳爷爷的手里时,老人双手捧着仔细地

看了起来,边看边称赞,“写得好,写得好,这几天你们辛苦了。”几位亲朋围着另外一份报纸阅读,当看到记者拍的昨日现场为琳琳加油的图片时,“这个不是你吗?呵呵这是我。”

“今天我当着你说句心里话,没想着

琳琳能拿金牌。”琳琳的爷爷手轻拍着记者的膝盖激动地说,“原本想能拿个铜牌我们就满足了,这是上天在眷顾她啊。”

琳琳的奶奶对记者说:“前几天没得到好成绩,我睡不着。得了金牌了,我还是睡不着,一夜高兴得几乎没合眼。”

连线伦敦,邓爸爸:都没和她说上话

昨天下午4点,也就是伦敦时间上午9点,记者电话联系了邓琳琳的父亲邓杰古,本以为他们那边刚起床不久,哪知道邓杰古说刚回到宾馆。

“一夜没睡,中央电视台等媒体接连请我们做专访,一直到凌晨4点多,出来后我们一家人短暂的欢聚了一下就分别

了。”

据邓杰古说,他和琳琳的母亲在比赛期间,一直没有机会和琳琳说上一句话,按照代表团的规定,琳琳的手机比赛期间不能使用,只是在比赛的看台上远远地给她加油,偶尔冲她挥挥手。

记者问,“比赛结束了,你们可以放

松一下了,有打算和琳琳一起在伦敦好好玩玩吗?”

“可能没有时间玩了,琳琳的纪律性很强,她要按照统一安排。我们明天就要离开英国返回北京了,只能在今天的晚些时候一起逛逛超市了。”邓杰古回答。

“琳琳拿金牌了!”8月7日,注定是阜阳的一个大喜之日,邓琳琳在伦敦奥运会夺冠的喜讯几乎在瞬间传遍全城,当晚就有很多市民燃起了烟花以示庆祝。昨晨,记者走到了阜阳的大街上,市民见面时说得最多的一句话就是,“邓琳琳又得冠军了,你知道吗?”
万方威 记者 杨文艺



邓爷爷手捧星报在阅读关于邓琳琳的报道

安徽福彩奥运精彩推荐

中国福利彩票,中国人的慈善事业

亿元大奖中不断
2元可中1000万

今日荐号
双色球红球:09、10、16、17、23、26、27、29、31、32
蓝球:05、06、09、14
安徽福彩网 (ahfc.gov.cn)

精彩推荐

吴亚男“力拼”安徽第二金

今日要决出22块金牌。在邓琳琳为安徽夺得首枚金牌后,合肥姑娘吴亚男也将在女子双人皮艇500米决赛出战,力拼安徽第二金。

17:42 女子双人皮艇500米决赛
吴亚男/周玉半决赛1分41秒863的成绩,仅次于德国组合韦伯/迪亚兹和匈牙利组合科瓦奇斯/詹尼奇斯。

22:00 花游女团技术自选
已经是世界三强行列的中国队,能否在伦敦实现更高目标突破?

23:30 女子拳击决赛
51公斤级的任灿灿、71公斤级的李金子都有实力。

10日02:00 跳水女子10米台决赛
陈若琳和胡亚丹站上女子十米台决赛现场。

10日02:48 女子摔跤72公斤级
作为北京奥运会冠军得主,王娇实力不如以前,夺金有难度。

10日05:15 女子跆拳道57公斤级
侯玉琢在欧洲和中华台北选手

的联合夹击中,能否再现世界冠军风采?
江锐 整理



荷鰽塘
HEQIUTANGNIQIUHUOGUO